



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πληροφορίες: Βάσω Αλεξανδράκη
Ταχ. Διεύθυνση: Νεάπολη 30100
Τηλ: 2641-3-60714
FAX: 26410-44668
e-mail: dimosneapolis@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η συμμετοχή των γυναικών του Δήμου Νεάπολης στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των γυναικών στις 8 Μαρτίου 2008. Η πρωτοβουλία αυτή έχει ως στόχο τη συνάντηση των γυναικών του Δήμου Νεάπολης προκειμένου να γίνουν πάρα πολλά από όλους τους φορείς για να έρθει η ώρα εκείνη όπου θα υπάρχουν γυναίκες που τα δικαιώματά τους δεν θα έχουν φύλο.

Ο Δήμαρχος Νεάπολης αφού καλωσόρισε και ευχαρίστησε όλες τις γυναίκες που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση έστειλε το μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας. <<**Η Ημέρα της Γυναίκας θεσμοθετήθηκε για να αναδείξει το ρόλο των γυναικών στην διαμόρφωση της ιστορίας και για να θυμίζει πως ασχέτως των όσων βημάτων έχουν ήδη γίνει στην αυτονόητη κατεύθυνση της ισότητας των δύο φύλων, είναι ακόμη πολλά που πρέπει να ακολουθήσουμε. Ύστερα από μία δύσκολη πορεία η γυναίκα κατόρθωσε να ξεχωρίσει με τις πνευματικές και φυσικές τις ικανότητες και να διακριθεί, έχει γεμίσει τα πανεπιστήμια, χει καταλάβει σημαντικές θέσεις στην επιστήμη, στην πολιτική, τον αθλητισμό, στις καλές τέχνες. Όμως υπάρχει και ο αντίλογος διότι το 70% των ανέργων είναι γυναίκες, η υποαπασχόληση αφορά πρώτα αυτές και παράλληλα απειλούνται τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα. Αυτά είναι προβλήματα που αντιμετωπίζει σημαντικός αριθμός γυναικών της περιοχής μας και του Δήμου μας ειδικότερα και η πολιτεία πρέπει το συντομότερο να δώσει λύσεις, με μέτρα για την τόνωση της γυναικείας απασχόλησης και επιχειρηματικότητας, τον συνδυασμό επαγγελματικής και κοινωνικής ζωής, την επέκταση**

δωρεάν δημόσιων παιδικών σταθμών και την λειτουργία υπηρεσιών για την φροντίδα παιδιών, ηλικιωμένων και ατόμων με αναπηρία>>.

Χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αγγελική Ρούση για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας. <<**Γιατί λοιπόν να γιορτάζεται η Ημέρα Της Γυναίκας; Η απάντηση είναι ότι η 8^η Μάρτη δεν είναι μια απλή ημέρα, είναι ημέρα μνήμης των αγώνων των γυναικών, ημέρα αποτίμησης των κατακτήσεων τους και αφετηρία νέων στόχων. Είναι σημαντικό να θυμόμαστε ότι η θέση της γυναίκας στην ελληνική και ευρωπαϊκή κοινωνία μας αγγίζει όλους, μας αφορά όλους, μας διαπαιδαγωγεί όλους, καθορίζει τις αξίες μας, τα πρότυπά μας, προσδιορίζει τις σχέσεις μας μέσα στην οικογένεια και τις σχέσεις με τους συνανθρώπους μας, και εν τέλει φανερώνει το επίπεδο του πολιτισμού μας. Είναι ακόμη σημαντικό να θυμόμαστε ότι και σήμερα υπάρχουν αρκετές γυναίκες που δεν έχουν την ίδια τύχη με κάποιες άλλες ή την ίδια δύναμη ή ακόμα και τις ίδιες ευκαιρίες. Υπάρχουν γυναίκες που οδηγήθηκαν και οδηγούνται στο περιθώριο γιατί όλοι οι υπόλοιποι δεν τις συγχώρεσαν για επιλογές που έκαναν στο παρελθόν ή για τον δρόμο που βάδισαν χωρίς την θέλησή τους. Γιορτάζουμε αυτή την μέρα, για να θυμόμαστε ότι υπάρχουν ακόμη γυναίκες που είναι θύματα ενδοοικογενειακής βίας και δεν αντιδρούν, γιατί φοβούνται το μετά, την επόμενη μέρα, το αβέβαιο μέλλον, γιατί δεν γνωρίζουν που να απευθυνθούν για βοήθεια, και αν τους δοθεί>>.**

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: Η Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ Σοφία Γιαννακά, ο Αντινομάρχης Αιτωλ/νίας κ Δημοσθένης Καπώνης, ο Δήμαρχος Ινάχου κ Αθανάσιος Τορουνίδης.